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1. 1 Килобайт информации равен:
	a) 1024 Байта 
	b) 1 Тбайту

	c) 1024 Бита
	d) 1 Мбайту

	e) 1 Кбайту
	f) 1 Гбайту


2. Компьютерный код для обработки информации состоит:
a) Двух нулей или двух единиц

b) Числа от 1 до 2

c) Числа 0 и 1

d) Число 2

3. При переводе числа 11 из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления результат равен:

a) 8

b) 3
c) 10

d) 11

4. Какое из обозначений применяется для инверсии
a)     >                     

b) │                                  

c) ¬                               

d) and

5. Дано два логических выражения A и B найти логическое выражение АʌВ:

	A
	B
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6. Алгоритмическая нотация является:

a) Алгоритмическим языком

b) Свойством алгоритма 

c) Алгоритмом
d) Языком программирования
7. Алгоритм состоящий из нескольких простых команд, называется...

a) линейным

b) составным

c) вспомогательным

d) таблицей

8. Элементарной базой пятого поколения компьютеров являются:

a) Транзисторы
b) Лампы

c) Интегральные схемы
d) Процессоры

9. Расследование преступления включает в себя совокупность элементарных информационных процессов:

a) кодирование и защиту данных;

b) поиск, классификацию, сравнение, анализ и синтез данных;

c) хранение и передачу данных;

d) передачу и сортировку данных;

e) получение и распространение данных
10. Оператор ввода данных?
a) PRINT

b) INPUT

c) RPINT

d) UNPUT

e) READ
11. Как называется логическое отрицание?
a) инверсия           

b) дизъюнкция              

c) конъюнкция  

d) импликация
12. Как правильно записать выражение cos23 на Бейсике?
a) Cos^2(3)

b) Cos^2*3

c) Cos(3)^2

d) Cos*(3)^2

e) Cos*(3)
13. Алгоритм какого типа записан на алгоритмическом языке?

Алг выбор (вещ А, И, Х)

      Арг А,В

      Рез Х

Нач 

      Если А>B
             То Х:=А

             Иначе Х:=В

Кон

a) Линейный

b) Разветвляющийся

c) Циклический

d) Вспомогательный

14. Манекен в магазине – это:

a) а) вещественная модель;

b) б) математическая  формула;

c) в) табличная модель;

d) г) текстовая модель;

e) д) графическая модель

15. 1024 байта – это …

a) 1000 килобайт;

b) 1 байт;

c) 1 килобайт;
d) 1 бит.  
16. Число 13 десятичной системы счисления в двоичной системе счисления имеет вид:

a)  1000     
b)  1101      
c)  0010     
d)  0100    
17. Циклический  алгоритм применяется  в тех случаях, когда требуется выполнять
a) несколько раз подряд некоторые команды

b) разные операторы в зависимости от  некоторого условия

c) рассчитать табличную функцию

d) переход к определенному оператору  обращение к подпрограмме

e) повторить выполнение команды несколько раз
18. При выключении компьютера вся информация стирается:
a) на CD-ROM диске

b) на жестком диске

c) в оперативной памяти

d) в постоянной памяти

19. Кодирование информации происходит с помощью
a) знаковых систем
b) оперативной памяти
c) периферийных устройств компьютера

d) монитора ПК
20. Логическая операция И равносильна: 
a) логическому сложению 
b) логическому умножению 
c) логическому отрицанию 
d) логическому вычитанию 
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